
Notulen MR vergadering   09-02-2023 

 

1 Opening. Ron afgemeld, Marleen is ziek 

2 Ingekomen post: MR info → roulatiemap Marleen heeft de 

roulatiemap. Ramon zorgt dat hij terug gaat rouleren. 

3 Notulen MR 17 november. Notulen worden vastgesteld 

4 Informatie vanuit de samenwerkingsverbanden Druk bezig met 

ondersteuningsplannen. Er zitten veel nieuwe mensen. Er ligt een 

routeplan dat volgende vergadering nader wordt toegelicht. 

Inclusiever organiseren is het speerpunt.  De organisatie gaat 

strakker worden. Er gaat volgend jaar een evaluatie plaatsvinden 

over de samenwerkingsverbanden. 

5 Vanuit de jaarkalender: 

- Begroting: Peter ligt de begroting toe t/m november. Zoals het er 

nu uitziet kunnen we met het overschot vanuit het VSO het SO 

bekostigen. In het SO zijn meer vervangingskosten ingezet dan 

begroot. Het ziekteverzuim in het SO ligt vrij hoog. Collega’s 

helpen elkaar ook door op andere plekken te vervangen. Bij de 

Heikei zijn kinderen die onderwijs krijgen zonder TLV. Hierdoor 

drukt dit op de begroting van de Heikei. 

- Begroting dit jaar. Prognose 30 lln op de Heikei. De prognose voor 

SO en VSO zijn hetzelfde gebleven. SO zou kunnen groeien maar er 

is geen plek. Mocht de indruk bestaan dat er toch een groep 

gevormd zou kunnen worden gaan we dat doen. VSO blijft stabiel. 

- Het onderwijszorgarrangement is officieel toegekend. Peter loopt 

samen met de MR de rechten en de plichten door. 

- Veiligheid en gezondheid, o.a RIE en ziekteverzuim. De inschatting 

is dat het ziekteverzuim hoog is. Er volgt binnenkort een evaluatie. 

Aloysiusstichting gaat de RIE opstellen voor het hele gebouw, de 

BHV coördineren etc. VSO is geregeld.  

6 mededelingen vanuit de directie:  

- er zijn nog wat oningevulde vacatures. Er zijn wel wat ideeën om 

deze in te vullen.  

Ter inzage en goedkeuring: daarna door naar GMR: het 

schooldiploma VSO uitstroomprofiel dagbesteding, alsmede een 

versie Arbeid.  Hier moeten leerlingen ook iets extra’s voor doen. Een 



portfolio of een eindgesprek behoort tot de mogelijkheden. Vanuit de 

GMR is gevraagd om dit ter goedkeuring terug te geven aan de GMR.  

Is het een idee om leerlingen dagbesteding bewuster te laten omgaan 

met de stage? Misschien infographic? Een officieel stagebezoek 

waarin de leerlingen kunnen laten zien wat ze kunnen. 

De MR gaat akkoord. 

7 Oudercommissie: Ramon is nog niet met Mariëlle samen geweest 

om dit te bespreken. 

8 Mededelingen vanuit de GMR: Ramon loopt het verslag dat Franka 

gestuurd heeft even door. Peter licht daar waar nodig toe.  

9 Algemene mededelingen: 

- Het klopt dat je niet standaard de groepsgrootte kunt bepalen. Dat 

is per groep verschillend. Dat moet steeds bekeken blijven worden. 

- Voorzitterschap MR.  Ramon zet in de nieuwsbrief dat er nieuwe 

ouders welkom zijn. Liefst vanuit de Heikei of het SO. Na dit 

schooljaar moet de MR op zoek naar een nieuwe voorzitter.  

10 Rondvraag: 

- Prisca geeft aan gestopt te zijn als OPR lid. 

 

Wie:  Actie / afspraak Resultaat 

Ramon Roulatiemap laten 
rouleren 

 

Ramon Agenderen routeplan  
Ramon Ideeën diploma 

bespreken met 
bijvoorbeeld Froukje 

 

Ramon Schrijft een stukje voor 
de nieuwbrief om 
nieuwe MR leden te 
werven 

 

   

 

De volgende MR vergadering staat gepland voor donderdag 20 april. We 

kijken of we deze datum kunnen veranderen naar dinsdag 11 april. 

Dinsdag 27 juni wordt wellicht verplaatst naar dinsdag 20 juni. 


